



# Obecní

12. ROČNÍK • I.-II. 2011  
PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

# ZPRAVODAJ

**Křešice • Zahořany • Třeboutice • Nučnice • Sedlec**

## Slovo starosty obce

Vážení občané našich obcí, jako Váš starosta bych Vás rád informoval o veřejných záležitostech a životě v obci.

Ve dnech od 13. do 21.1.2011 jsme zažili povodeň. Řeka Labe dosáhla v souvislosti s táním sněhu třetího povodňového stupně a voda zaplavila místní sad a částečně komunikaci Křešice - Zahořany. Zároveň se zvedla hladina Lučního potoka v Zahořanech a došlo k vyhlížení vody a zaplavení části zvané „Rafanda“. Povodňová komise ve spolupráci s našimi hasiči provedla preventivní opatření k ochraně majetku a osob (stavba hrazení na Labi v Nučnicích, pytlování písku a hrazení v Zahořanech a Křešicích a následné čerpání vody). Za pomoc všem občanům a hasičům děkuji.

V květnu se konalo v obci slavnostní předání protipovodňové zdi za přítomnosti ministra zemědělství, představitelů investora, stavbařů a Ústeckého kraje. Při této příležitosti jsem pozval předchozí starostku paní Ludmilu Juříkovou, která nesla největší břímě při budování tohoto díla. Společně jsme přestříhali „pásku“ a tím vyjádřili naději, že naše obce budou ochráněny před dvacetiletou vodou.

V únoru jsme řešili problém místních komunikací v obcích Zahořany a Třeboutice, které byly poškozeny povodněmi Lučního potoka. Požádali jsme Ministerstvo pro místní rozvoj o přidělení dotace, která nám byla přidělena ve výši šesti milionů korun. Výběrové řízení na opravu s plným počtem bodů vyhrála firma Chládek-Tintěra. Přípravuje se podepsání smlouvy. Oprava silnic by měla být dokončena v polovině listopadu. Je potřeba uvést, že jsme podnikli kroky s novým správcem povodí do kterého spadá Luční potok. Je připravena revitalizace a protipovodňová opatření tohoto toku. Jako havarijní opatření byla zatím zpevněna protržená část pravého břehu v Zahořanech.

V březnu se nám podařilo prodloužit „zapomenutou“ již poskytnutou dotaci z roku 2010 ve výši 800 tisíc korun na obnovu obecního rozhlasu v Křešicích a Nučnicích. Vážné potíže s obecním rozhlasem jsme zaznamenali při lednové povodni. Věřím, že nový obecní roz-

hlas, který bude zprovozněn v polovině srpna, bude spolehlivě předávat důležité i společenské informace vám, našim občanům.

Po nekonečných problémech s podtlakovou kanalizací bylo rozhodnuto provozovatelem SČVAK, že kanalizace bude na půl roku předána firmě Vacuum Global, která je odborníkem na tento druh kanalizace. V srpnu bude rozhodnuto i na základě zprávy Globalu, jak se bude kanalizace dál provozovat. Mohu jen s potěšením konstatovat, že po vyřešení počá-

tečních problémů, je od května, až na běžné poruchy, v provozu ku spokojenosti našich občanů.

V zastupitelstvu obce se mohou opřít o zastupitele, které spojuje stejná myšlenka - řešit věci veřejné ve prospěch obce a vás jejích občanů. V této souvislosti jsem navrhl jako předsedu Kontrolního výboru zastupitele za FO Tomáše Němce, který byl zastupitelstvem jednohlasně zvolen.

V závěru mého slova přeji Vám občanům našich obcí hezké letní dny, příjemné dovolené a Vaším dětem krásné prázdniny.

**Václav Kovařík**, starosta obce



### Jak dál s obecní policií?

*Jak je obecně známo, v období před obecními volbami se v programech volebních subjektů jako červená nit vedla otázka existence obecní policie v Křešicích. Činnost obecní policie po změně vedení obce byla podrobena kontrole a vyhodnocení, která nedopadla zrovna příznivě. Jako velitel obecní policie jsem uložil strážníkům ve smyslu zákona o Obecní policii pravidla pro výkon jejich služby v našich obcích a týdenní doklad jejich činnosti. Výkon a činnost strážníků jsem zaměřil především na obchůzkovou činnost, kdy má strážník nejlepší kontakt s občany. Podle ohlasu nejsou k výkonu služby strážníků zásadní připomínky či stížnosti.*

*Přesto je potřeba říci, že tato služba není levná záležitost a využití dvou strážníků pro naše obce je nadstandardní. Vzhledem k těmto skutečnostem a přání zastupitelů jsem zpracoval vyhodnocení činnosti obecní policie. Občany našich obcí bych rád tímto pozval ke „kulatému stolu“ k diskusi o naší obecní policii, který bude dne 25. srpna 2011 v 17.00 hodin v budově Obecního úřadu v Křešicích.*

**Václav Kovařík**, starosta obce

# JARO A LÉTO V KŘEŠICÍCH

## PLETENÍ POMLÁZEK

Na Velký pátek 22.4. 2011 se na hřišti v Zahořanech sešli rodiče s dětmi a učili se plésti pomlázky. Kluci, holčičky, maminky i tatínkové se předháněli v tom, kdo z osmi proutků uplete nejdelší a nejhezčí pomlázku.

Z velkých proutů se vyrobila obrovská čarodějnice, která byla spálena o týden později na Čarodějnicích 2011. Hromadu proutů na naši tvorbu zajistila a na místo dopravila rodina Kloubských z Třeboutic.

V sobotu 30.4.2011 pořádalo SDH Zahořany a občanské sdružení Pro Zahořany již pořetí pálení čarodějnic.

Akce byla, stejně jako předchozí roky, výborně připravena. Vše začalo před čtvrtou hodinou, kdy od hřiště u Labe vyrazil směrem do Zahořan vůz tažený koněm. Na něm se vezla obrovská čarodějnice, vyrobená o týden dříve z proutů. Čarodějnicí doprovázely děti, které ji na voze hledaly, aby náhodou neuletěla.

Po úspěšném postavení čarodějnice na hranici začaly tradiční soutěže pro děti - skákání v pytli, chůze na chůdách, jízdy na ponících a projíždky na voze taženém koněm, lanovka, kopy do branky, házení míčky..., letos byla i jízda na motorce a malování čarodějnic uhlem na papíry. Odměnou byly dětem laskominy a výborným nápadem bylo rozdávání sáčků na tyto dobroty. Děti čekaly i klasické obrovské koláče, jimiž se prokousávaly ke středu ukryté mince. Uskutečnila se i výstava namalovaných čarodějnic kolem hranice, které měly být poté také spáleny, ale tento záměr překazil déšť, který je úplně rozmácel. Naše velká čarodějnice však upálení neušla a moc pěkně hořela. Déšť začal Zahořany kropit kolem šesté hodiny, kdy už našťástí byly soutěže za námi a už se opékaly burty, které děti dostaly od pořadatelů.

Vytrvalý déšť nedokázal pokazit skvělou atmosférou tohoto dne, lidé se schovali do připravených hangárů, vytáhli pláštěnky a deštníky a pokračovali v tanci na krásném dřevěném pódiu, kde to až do pozdní noci roztáčela kapela Cerveza.



## VÝLET S SDH KŘEŠICE DO ZOO LIBEREC A NA JEŠTĚD

Hasiči pořádají výlety pro děti každý rok a vždy sklídí velkou pochvalu.

Tentokrát se jelo do Liberce. V neděli 8.5.2011 ráno se vyrazilo autobusem od hasičárny.

Dopoledne jsme strávili v ZOO. Zde se všem moc líbilo, kromě prohlídky roztodivných zvířátek jsme se projeli vláčkem, pohládali si na hřišti, nakrmili malé kozičky a hráli si s nimi na honěnou v dětské ZOO a také poobědvali. Jinak ZOO v Liberci je nejstarší zoologická zahrada v České republice, chová cca. 170 zvířecích druhů a má největší kolekci dravých ptáků v Evropě.

Odpoledne nás autobus dopravil k lanovce pod Ještědem. Tato lanovka je technickou zajímavostí a dodnes velmi atraktivním dopravním prostředkem, kterým je možno velmi rychle a pohodlně dosáhnout vrcholu Ještědu. Celková dráha je 1 188 metrů, převýšení na 402 metry. Jde o unikátní dvoukabinovou lanovku založenou na kyvadlovém systému. Jedna kabina unese 35 lidí a dokáže vyvinout rychlost 36 kilometrů za hodinu. V nejvyšším bodě se lanovka dostává 30 metrů nad zem. Na Ještěd jede čtyři minuty a drží ji lano o průměru pěti centimetrů.

Nahoru na vrchol, který je ve výšce 1012 m. n.m. jsme vyjeli touto lanovkou ve dvou skupinách - jedna kabina totiž uveze 35 lidí a nás bylo samozřejmě trochu více. Ještě že většina dětí jela v první kabině, protože v druhé, plné rodičů, panovali trochu „obavy“, zda to s námi nespadne.

Na vrcholu je známý televizní vysílač ve tvaru rotačního hyperboloidu; v dolní části vysílače je umístěn hotel a restaurace. Jen pro zajímavost, základní kámen této stavby byl položen 30.7.1966 a slavnostně byla otevřena 21. září 1973. Trochu k historii: V roce 1737 byl poprvé na vrcholovém skalisku vztyčen kříž, první z řady křížů na Ještědu. Již roku 1847 byl na vrcholu této hory postaven domek, který sloužil jako občerstvovací stanice. Roku 1868 byl domek nahrazen kamennou chatou, vedle které v roce 1876 vyrostla 5 m vysoká vyhlídková věž. Ta však mu-

sela být záhy stržena. Stále větší nápor návštěvníků vedl k vybudování nové mohutné kamenné budovy s 23 metry vysokou věží, uzpůsobenou jako rozhledna. Slavnostní otevření této nové dominanty Ještědu se konalo 13. ledna 1907. Tato jedinečná stavba s bohatou historií bohužel ukončila svůj provoz tragicky, požárem 31. 1. 1963.

Z vrcholu hory se nám otevřel pohled na Krkonoše, Jizerské hory, Lužické hory, Český ráj a České středohoří. Při bližším průzkumu okolí jsme zde našli Martňanka. Tato bronzová socha byla na Ještědu odhalena 16. července 2010. Autora, Jaroslava Róna, inspirovala ke vzniku sochy fotografie s obrázkem embrya, které si mne oči. Pak našel fotografii Venuše se žhavou lávou. Tak ho napadlo vytvořit tvora, který žije v naprosto nepřijatelném prostředí pro člověka, ale který se tam pohybuje naprosto přirozeně. Vznikl z toho příběh dítěte z jiné planety - jakéhosi Martňanka, který pláče, že se ztratil. Porodní míry Dítěte z Marsu, které se zrodilo v roce 2003, jsou 170 x 90 x 105 cm.

Po společném focení jsme se vydali pěšky dolů a tam nás naložil autobus a odvezl nás domů, kam jsme dojeli kolem šesté večer.

Ráda bych poděkovala organizátorům výletu - Karině Opavové a Lukáši Kébrtovi za pěkné zážitky. Přeji jim do dalšího období hodně elánu a také hodně dětí do kroužků mladých hasičů. **Andrea Švihelová**

### RETROHRÁTKY KONANÉ DNE 30.6.2011

*Motto: „Lepší je hrát si spolu, hru, při které cítím svůj dech, svůj tep, mluvím a směji se s ostatními. Vidím jejich tváře, vidím, co kdo umí. Učím se a hledám, co dokážu při hře, která má bezpečná pravidla.“*

**Karolína Štědrá**

„Tati, co to je?“ - „Kuličky.“ - „A co se s nimi dělá?“ - „Jako malí kluci jsme je hráli, pojď, ukážu ti to.“ A tatínek šel dceři ukázat, jak hrával kuličky. Nejdřív udělat důlek, ale na betonu to moc nejde, tak jdou hledat, až konečně najdou. Ale jak se to vlastně hrálo? Dědo, pojď sem, prosím, jak se hrály kuličky?

Také se Vám stává, že si horko těžko vzpomenete na hry, které jste hrávali v dětství? A rádi byste si tyto hry připomněli? Tak to je škoda, že jste ve čtvrtek 30.6.2011 nepřišli za námi.

Sešli jsme se malí i velcí a zahráli si hry rozmanitě. Všichni společně jsme tvořili molekuly, hráli na zmrzlého, král vysílal své vojsko, a dali jsme si cukr kávu limonádu čaj rum bum. Potom jsme si v menších skupinkách zahráli již zmíněné kuličky a také pevnosti. Zaskákali jsme si gumu a zaházeli školku s míčem. Kluci i holky si zajezdili slalom na šlapacích autíčkách, na kterých řádili už jejich dědové. Nakonec jsme si zahráli honěnou s prvky hororů Krvavý koleno, možná si ještě vzpomenete, jak jste se pak báli za šera domů.

Závěrem jsme dětem rozdali dárky - pytlíky s kuličkami, gummy na skákání, provázky na přebírání, knoflíky a to nejdůležitější - návody na všechny hry, které jsme hráli.

Doufáme, že do příště si vzpomeneme ještě na další hry a zdokonalíme se v těch, které jsme si vyzkoušeli. Takže zase za rok? A vzpomeněte s námi, ať máme co hrát. **A.Š., K.Š., L.Š., M.P.**





# Jaro a léto v naší Základní škole a Mateřské školce

Není tak dlouho, kdy jsme si společně popřáli do nového roku mnoho úspěchů a už je tu konec školního roku a s ním přichází i zamyšlení se nad tím, zda jsme všichni ve škole a školce zvládli všechno, co jsme si naplánovali. Posuďte milí občané sami.

Naším prioritním záměrem vedoucím ke zkvalitnění vzdělávání žáků bylo co nejlepší využití peněz z projektu vyhlášeného MŠMT EU PENÍZE DO ŠKOL, ke kterému jsme se přihlásili již v dubnu 2009 a v listopadu 2010 jsme měli peníze k dispozici a mohli tak zakoupit dvě interaktivní tabule /IT/, přičemž jednu již škola vlastnila. V současné době jsme právem hrdi na to, že nyní vlastníme tři tyto IT, čímž se nemůže pyšnit žádná málotřídní ba ani městská škola. Snaha o získání IT nebyla a ještě do září 2013 nebude tak jednoduchá. Zajištěním instalace IT ještě náš záměr nekončí, nyní nadešla druhá fáze projektu, kdy se učitelé školy podílí na náročném vypracovávání tzv. šablon, tedy vytvoření učebních materiálů i v digitální podobě, což vyžaduje mnoho trpělivé práce a úsilí. IT jsme jako překvapení pro žáky nechali instalovat během jarních prázdnin a hned po prázdninách s nimi začali pracovat.

Další takovou prioritou ve škole bylo zakoupení dvou trampolín pro školu i školku a stačí jen projít kolem školy a sami poznáte, jakou oblibu u dětí mají.

Doplněním vzdělání je samozřejmě účast na výchovných, vzdělávacích a ozdravných akcích. Od ledna jsme se zúčastnili spousty akcí a uspořádali pro děti krásné a zajímavé programy, které jsme si společně s dětmi prima užili.

Již v lednu naši školu navštívilo divadlo Matýsek z Nového Boru se svým zdařilým představením Cesta kolem světa a navštívili jsme galerii v LTM a shlédli výstavu K.Frynty. Spolu s dětmi MŠ jsme zahájili plavecký výcvik, který probíhal každý týden až do dubna, kdy byl zakončen vydáním mokrého vysvědčení. V březnu jsme oslavili příchod jara masopustním průvodem masek obcí a navštívili divadlo KHM, kde jsme shlédli velmi hezké představení O Pračlovíčkově. V dubnu proběhla zdařilá akce nocování s pohádkou pro nižší ročníky motivovaná postavami z knih V.Čtvrťka. V dubnu proběhla soutěž Křešická laťka o nejlepší výkon ve skoku vysokém, děti ŠD shlédli zápas reprezentace ČR a SR v LTM, což bylo pro ně též velkým zážitkem. Pravidelně zveme do školy a školky Svátu Horváta se svým vždy zdařilým vystoupením. Náš pěvecký sbor „Sluníčko“ shlédl část festivalu dětských pěveckých sborů - Litoměřickou notičku a též několikrát vystoupil ve škole se svým programem pro rodiče. Žáci 1.-3.ročníku se zúčastnili okrskového kola fotbalové soutěže Mc Donald's Cup a umístili se na pěkném 3. místě.

Konec dubna proběhl ve znamení Čarodej-

nic formou soutěží, her, tance a opékání vuřtů. Květen jsme zahájili přípravami na ozdravný pobyt.

## OZDRAVNÝ POBYT

Dne 16.5. 2011 - 20.5. 2011 se naše škola v Křešicích zúčastnila ozdravného pobytu v chráněné a rekreační oblasti „Opámo“, které je součástí krásné a malebné krajiny Českého středohoří. Celkem se přihlásilo 37 dětí z celé školy od přípravy až po pátou třídu. Příprava a organizace byla náročná pro všechny učitelé. Důležitá byla sestava programu akcí, soutěží, shromažďování materiálů, pomůcek a sportovního náčiní. Převážně do místa určení byla pro ty zdatnější žáky zajímavější tím, že vyrazili spolu s dvěma učiteli po cyklistické stezce směrem až k přívozu ve Velkých Žernosekách. Převozník je přepravil na druhou stranu Labe, kde pokračovali Opárenským údolím až do rekreačního zařízení „Jordán“. Ostatní děti přicestovaly vlakem. Po příjezdu do střediska se nám plně věnoval personál včetně kuchařů, za což jim patří velký dík. Ubytovali jsme se, ty mladší v budově areálu a ty starší v chatkách. Po celou dobu pobytu bylo příznivé a slunečné počasí, proto mohl být připravovaný program úspěšně dokončen. Na plynulém průběhu činnosti se podílely pí. Mgr. Jitka Fidlerová a pí. Ivana Latislavová, které se postaraly o děti a žáky PT, 1. a 2.roč., Mgr. J.Vatr, Mgr. J.Geburová a uč. L.Geburová připravili zajímavý program pro žáky 3., 4. a 5. ročníku. Velký dík patří paní zdravotnici J. Musišské, která dětem ošetřovala odřená kolena a vydávala klíšťata Slunečné počasí umožnilo dětem si vychutnat všechny akce, soutěže, turistické a poznávací výlety. Největším zážitkem byl celodenní výlet na dominantu města Lovosic kopec zvaný „Lovoš“ Cesta byla náročná, zvláště pro děti z přípravy, ale klobouk dolů před jejich statečností. Všechny ročníky dosáhly vrcholu a zhlédly tak krásu celého Českého středohoří. Spadlo i pár slz, které byly důsledkem stýskání. Vrcholem celého pobytu byla „Olympiáda“. Hodnocení celé akce může být jen pozitivní. Děti si odvázejí mnoho nezapomenutelných zážitků a už teď se těší na příští rok. Velké poděkování zaslouží pí. Mgr. Jana Trojáčková, která dokázala připravit pestrý program pro děti, které se nemohly ozdravného pobytu zúčastnit. Poděkování zaslouží všichni, kteří se na průběhu celé akce podíleli finančním příspěvkem tj. Obecní úřad Křešice, firma Schoeller, pan Miroslav Vlček, který zajistil odvoz a složení batožiny a materiálu školy do objektu a zpět. Na další společnou akci se už teď moc těšíme. ZŠ a MŠ Křešice

**Mgr. Jan Vatr, učitel ZŠ**

Vzhledem k tomu, že nám díky sponzorským darům zbyly peníze, uspořádali jsme ještě

jeden celodenní výlet pro všechny ročníky lodí Bohemika a zpět jsme z Píšťan do Křešic přijeli veselou výletní mašinkou.

Během roku se společně scházíme učitelé a žáci. Na těchto shromážděních společně hodnotíme každé čtvrtletí, odměňujeme žáky za jejich úspěchy, hodnotíme jejich chování a debatujeme s nimi o různých záležitostech života školy i dětí a řešíme vzaky ze schránky důvěry.

## MATEŘSKÁ ŠKOLKA

V novém školním roce 2010 se mateřská škola v Křešicích začala řídit novým školním rámcovým vzdělávacím programem, zkráceně ŠVP. Program je pro děti i rodiče velmi příjemný. Proč? To vyplývá již z jeho názvu: „S večerníčkem nejen před spaním“.

Ve školce máme celkem 28 žáčků. 15 děvčátek a 13 chlapců.

V průběhu tohoto školního roku k nám zavítalo Svátovo Divadlo, divadlo Matýsek a Štěpánčino hudební představení. Další z aktivit byla návštěva plaveckého bazénu v Litoměřicích, kde děti navštěvovali plavecký kurz.

Mezitím v průběhu roku probíhali další akce: „Hajánek, přespání v MŠ; lampionový průvod; výlet do děčínské ZOO; Den otevřených dveří na Pustaji; jízda na ponících; hudebně vzdělávací koncert; karneval; Mikulášská besídka; pečení cukroví a perníčků; pohádkový les“.

Také bychom rádi znovu poděkovali všem rodičům kteří se zúčastnili brigády na revitalizaci zahrady mateřské školy a to jmenovitě: „p.Turkeovi, pí. Pilné, p. Štědrému, p. Bátorovi, pí. Krehanové a p. Petřílkovi.

MŠ spolupracuje také se ZŠ, se kterou jsme společně připravily „Vánoční besídku“ a besídku „Konec školního roku“ a několik dalších společných akcí které jsou uvedeny v předchozím odstavci.

23.3.2011 proběhl také zápis do MŠ, kde se dostavilo 28 dětí. Bohužel volných míst je pouze „7“!!! Na základě tohoto a předchozích průzkumů jsme požádali zastupitelstvo naší obce o přístavbu nového oddělení MŠ, jelikož zájem o umístění dětí do naší školky je opravdu velký.

Obec naší žádosti vyhověla a v novém školním roce 2011/2012 bude postaveno nové oddělení s kapacitou 24 dětí. Tato kapacita by měla do budoucna pokrýt velký zájem rodičů.

**Báchorová Zdenka, Ved. učitelka MŠ**

Poděkování patří všem paním učitelkám a panu učiteli Základní i Mateřské školy za jejich kvalitní práci během celého školního roku, též všem nepedagogickým pracovníkům školy a přejí všem krásné prožití dovolených, dětem a žákům přejeme krásné prázdniny plné pohody a sluníčka.

*(Pokračování na následující straně)*

(Dokončení z předchozí strany)

Zároveň bychom touto cestou chtěli poděkovat našim sponzorům - Obecnímu úřadu a panu řediteli firmy Schoeller za nemalou finanční pomoc k uskutečnění akcí školy, dále pak všem rodičům a dalším spoluobčanům Křešic a Zahořan, kteří nám pomáhají při akcích sběru papíru a Pet lahví. Též děkujeme panu řediteli a kamarádům z Pustaje za pomoc, jejich každoroční vystoupení a uspořádání vánočních a velikonočních výstav jejich výrobků v naší škole. Přejeme všem příznivcům naší školy a školky pěkné léto a těšíme se na další spolupráci.

Mgr. Jitka Geburová, řed. školy

## Výuka v příštím školním roce

Vážení rodiče, většina z Vás se táže, jak bude organizována výuka v příštím školním roce v Základní škole. Naším prvořadým zájmem je, abychom z důvodu počtu dětí nemuseli spojovat dva ročníky do jednoho oddělení. Pro příští školní rok máme pouze 6 prvňáčků a 6 žáků do 5. ročníku, takže bychom jako každé takto málo početné ročníky spojit měli. Po projednání této otázky spojování ročníků s panem starostou Kovaříkem a panem místostarostou Štědrým dne 1. 7. jsme dospěli k závěru, že nás v této situaci Obecní úřad podpoří a ročníky pro příští rok zůstanou oddělené.

**Organizace v jednotlivých ročnících bude následující:** 1. ročník - 6 žáků - tř. uč. Mgr. Jaroslava Galiová • 2. ročník - 11 žáků - tř. uč. Mgr. Jana Trojáčková • 3. ročník - 9 žáků - tř. uč. Mgr. Klára Strmeňová (svob. Lachmanová) • 4. ročník - 7 žáků - tř. uč. Mgr. Jitka Geburová • 5. ročník - 6 žáků - tř. uč. Lenka Geburová

Za zachování přízně naší škole děkujeme a v září se těšíme na další spolupráci.

Mgr. Jitka Geburová, řed. školy a všichni zaměstnanci školy

# SLAVNOSTNÍ PŘIVÍTÁNÍ DĚTÍ



Dne 28.01.2011 a 01.07.2011 proběhlo v obřadní síni naší obce slavnostní přivítání nově narozených občánků do života. Děti ze ZŠ - přípravné třídy zarecitovaly několik básniček a poté pan starosta obce Václav Kovařík přednesl svůj projev. Maminkám předal kytičku a dětem pamětní knížku a dárek. Rodiče se podepsali do pamětní knihy zápisu o

uvítání do života. Nakonec se pan starosta s rodiči a dětmi vyfotografoval. Novým občánkům ještě jednou přejeme do života mnoho štěstí, zdraví a lásky.

**28. 1. 2011 - 14 dětí • 1. 7. 2011 - 10 dětí**

# Služby, které poskytuje Obecní úřad v Křešicích - matrika

Svatební obřady, úřední ověřování listin a podpisů, výměna občanských průkazů a další.

I nadále pokračujeme ve službě pro občany, nazvanou CZEICHPPOINT - to znamená, že náš obecní úřad přímo na místě, vydá občanovi výpis z Rejstříku trestů, z Katastru nemovitostí a dalších rejstříků. Občan již nemusí navštívit několik úřadů, ale stačí zajít na jeden příslušný úřad, kde veškeré výpisy získá. Občan se při požádání o výpis prokáže občanským průkazem nebo cestovním pasem a za výpisy se platí poplatky dle zákona.

Do naší obce se v průběhu roku 2010 přistěhovalo 37 nových občanů a 39 občanů se z Křešic odstěhovalo. Narodilo se 22 dětí a zemřelo 20 spoluobčanů.

Součástí obecního úřadu je i matrika, a bývalá starostka paní L. Juříková oddala v roce 2010, 6 manželských párů.

Pokračujeme, ve slavnostním vítání nově narozených občánků do života, které proběhlo 5. 2. 2010 a 25. 6. 2010 v obřadní síni naší obce.

V letošním roce přivítal naše nově narozené děti, nový pan starosta Václav Kovařík.

Svůj první občanský průkaz, od nás obdrželo čtrnáct 15 ti letých dětí.

Naším občanům jsme během roku 2010 vyměnili 98 občanských průkazů.

I nadále máte možnost nechat si vyměnit svůj občanský průkaz za nový na našem obecním úřadě. Výměnu cestovních pasů již neprovádíme, tuto agendu převzal Městský úřad v Litoměřicích.

Na obecním úřadě jsou k dispozici formuláře „žádosti o vydání řidičského průkazu.“

**E. Rychová**, matrika

## PRÁCE NA ÚZEMNÍM PLÁNU

Vážení spoluobčané, dovoluji mi informovat Vás o postupu prací na Územním plánu Křešic.

Do konce ledna tohoto roku jste mohli na obecní úřad předávat záměry s pozemky, které vlastníte (celkem i se záměry které byly podávány v roce 2008 bylo sebráno 73 známých záměrů). Tato sbírka záměrů automaticky neznamena, že se váš záměr projedná přesně tak jak Vy chcete, ale je určitým vodítkem pro zpracovatele územního plánu při zpracování urbanistické koncepce.

Záměry, které jste nám zaslali jsme předali zpracovateli, který z nich vytvořil výkres známých záměrů, který byl na přelomu dubna a května tohoto roku předán pořizovateli územního plánu jako podklad pro sepsání návrhu zadání územního plánu (neboli souboru pokynů pro zpracovatele územního plánu). Návrh zadání je pořizovatel povinen zveřejnit formou oznámení na úřední desce obecního úřadu a úřední desce Městského úřadu v Litoměřicích

a to i v elektronické podobě. Součástí oznámení bude i výzva k podání připomínek k návrhu zadání. Předpokládám, že návrh zadání územního plánu by mohl být zveřejněn v průběhu září tohoto roku. Pokud budete chtít podat připomínku k návrhu zadání, řiďte se prosím pokyny, které uvede pořizovatel na svém oznámení, tj. připomínky je nutné podat v písemné podobě, v daném termínu a na adresu pořizovatele, kterým je Městský úřad v Litoměřicích, odbor regionálního rozvoje.

Zákon říká, že připomínky k návrhu zadání může podat každý, tedy ne jen majitel pozemku či nemovitosti, ale připomínky mohou i upozornit na nějaký problém či závadu.

Pokud již teď víte, že byste se chtěli k návrhu zadání územního plánu blíže vyjádřit prosím sledujte úřední desku případně mne pro bližší informace kontaktujte na emailu: kamila.kloubaska@seznam.cz, případně dotazy lez zanechat i na obecním úřadě v kanceláři starosty obce.

Ještě bych se ráda zmínila o nadřazené územně plánovací dokumentaci - krajském dokumentu, který se jmenuje Zásady územního rozvoje Ústeckého kraje - bohužel je to stále jen návrh zásad, protože vydání tohoto dokumentu bylo z programu krajského zastupitelstva jeho předkladatelem bez udání důvodu staženo, nicméně k návrhu jsme (Obec Křešice) ve veřejném jednání podali dvě zásadní připomínky jednou byla obchvatová komunikace sídel Křešice, Nučnice, Okna, Polepy - v tomto bodě nám bylo vyhověno, druhou zásadní připomínkou bylo vedení nadregionálního biokoridoru územního systému ekologické stability sídlem Zahořany v tomto bodě nám vyhověno nebylo. Předpokládám, že problematika územního systému ekologické stability bude řešena komplexně v první aktualizaci krajského dokumentu a že se tedy i zde dočkáme kladného vyřízení naší připomínky.

Přeji vám všem krásné a pohodové letní měsíce.

**Kamila Kloubská**

### Sbor pro občanské záležitosti

Vážení spoluobčané, tento rok jsme převzaly krásné posláni, abychom za naše obce navštívily a popřály našim jubilantům k jejich životnímu výročí. Od ledna do 15. 6. 2011 jsme navštívily celkem 33 občanů. Krásné bylo setkání s nejstarší občankou

**paní Janinou Smolnou ze Sedlece,**

která oslavila krásných 96 roků. Kytičku a pozornost obce předal osobně pan starosta Václav Kovařík. Budeme se těšit na další setkání s našimi jubilanty. Přejeme všem občanům naší obce pevné zdraví a pohodu.

Jitka Mesarošová, Jana Svobodová  
a Marie Štátná



# Postup prací na Lučním a „Třeboutickém“ potoku

Rád bych se krátce ohlédl zpět a navázal na článek o Lučním potoku z minulého předvánočního čísla Zpravodaje. Od přelomu roku se vyjasnila správa potoků, Luční potok dostal do správy podnik Lesy ČR, přítoky spadly pod Povodí Ohře. Bohužel zatrubněné úseky obecně Povodí nespřavuje, což je zpráva špatná, zde se jedná o nejnákladnější problematické části vodotečí. Pokroem je alespoň to, že přítok od Sedlce do Zahořan povodí Ohře eviduje a má pro něj i jméno, i když možná zatím neoficiální - Třeboutický potok.

Hned po Novém roce jsme začali jednat s Lesy ČR o Lučním potoce, problémové úseky jsme spolu se správci prošli a prohlédli na místě i s projektantkou. Bylo nám slíbeno zahájení prací na projektu Opravy škod po povodni, t.j. odstranění nánosů ze dna koryta, oprava břehových nátrží. Zvlášť proběhlo také zmapování břehových porostů ze strany Lesů, aby mohly požádat o povolení Odbor Životního prostředí. Zde narážíme na nesouhlas s poměrně masivním kácením a bude asi nutné složitě dohadovat kompromis, aby Lesy mohly pokácet alespoň stromy nejvíce zabraňující odtoku vody při povodni a pečlivě zvažovat, které stromy je opravdu nutné odstranit. Na místní prohlídce nám bylo řečeno, že Lesy nemají peníze na žádné okanzité úpravy, především nám šlo o nehorší úsek s utrženým břehem nad čis-

tičkou v Zahořanech. Tento úsek se nakonec až po lednové oblevě a jarních deštích podařilo na náklady správce vyspravit a v tom místě koryto prohloubit, materiál byl použit na navýšení břehu. Toto řešení jistě není ideální, bylo by lépe vidět potok v přirozenějším tvaru mírně se svažujícího koryta, které je schopno pojmout ve své horní části více vody při přívalu a v místech, kde jsou zahrady by voda měla mít možnost se rozlít a opět odtéct pryč. Pokud má voda kudy odtéct, nevnikají následně stojaté laguny s bahnem a zaplavený terén a porost se po povodni rychle vzpamatuje. Člověk má tendenci neustále vodu regulovat a vnučovat jí svůj názor a směr. Historicky lidé potok tvarovali hlavně kvůli mlýnům, v Zahořanech a Třebouticích. Dnes mám po původních náhonech zbyly jen nepřírozené tvary koryta, kdy se často potok zalomí v úhlu 90°. Také se lidé po léta chovají k tomu tak, že na břehy zavazí sutiny a odpad, takže se koryto zužuje a při stržení břehu se navážka rychle sesype do koryta. Ještě bych rád zmínil spolupráci Lesů při lednové oblevě, kdy na jejich náklady havarijně navezli velké kameny jako opevnění břehu u domu Burdových, kde stržený břeh ohrožuje bezprostředně obytné domy. Tyto akce souvisejí s financováním, kdy při povodni a havarijní situaci mohou uvolnit nějaké peníze na okamžité řešení.

Pokud jde o zatrubněný „Třeboutický“ potok pod návsí v Zahořanech, tady se nám podařilo hned v lednu, jak dovolilo počasí, ve spolupráci s hasiči ze Zahořan i Křešic, s panem Slavíkem a s firmou Feko vyčistit nehorší úsek pod návsí a vyřezat kořeny smutečních vrb, dále odsát šterk a kameny z potrubí a sběrné jímky před vtokem do potrubí. Toto čištění se nám zúročilo hned při následné oblevě, kdy tato stoka zuby nehty stačila odvézt vodu z tavicího sněhu a zahořanská náves tentokrát zůstala v suchu. Bylo také zjištěno poškození betonové vejcovité stoky v délce asi 4,5 m hned na jejím začátku. Toto místo se momentálně po dalších potížích a letních deštích propadlo a probíhá jeho oprava. Bude třeba na toto místo také osadit mříž a sběrnou jímku zajistit zábradlím.

Poslední zprávou je setkání, které jsem inicioval a pozval na ně starosty obcí nad námi, které řeší obdobné potíže, ještě opeřeném tím, že jsou v CHKO.

Setkání proběhlo za účasti pana Holuba z vodoprávního úřadu a pana Němce s CHKO, domluvili jsme koordinaci postupů a vytvoření společenství Lučního potoka, abychom postupovali společně a měli v jednání se správci a úřady větší sílu.

**Ondřej Štědrý,**  
místostarosta obce

## ROZŠÍŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLKY

Rád bych informoval o vývoji projektu rozšíření kapacity Mateřské školky. Tento úkol jsme si v zastupitelstvu stanovili jako prioritu v závislosti na počtu odmítnutých dětí do MŠ na příští školní rok a s ohledem na údaje o počtu dětí v letech následujících. Cílem bylo nalézt levné a rychlé řešení, abychom pokud možno dokázali uspokojit odmítnuté děti a rodiče už během následujícího podzimu. Inspirací byla řada obcí, která řeší podobnou situaci výstavbou mobilních kontejnerových staveb. Tento trend je populární i v okolních evropských zemích, Německu, Rakousku, Holandsku.

V květnu jsme podnikli exkurzi do školky v Rychnově u Jablonce, a zahájili jednání s úřady, potenciálními dodavateli. Původní představa využití buněk v majetku obce, získaných jako dar po povodních v roce 2002, umístěných v Kolonii se ukázal jako problematický, především v tom, že se zásadně zpřísnili normy na stavby, především tepelně technické.

Pokud bychom buňky přesouvali do areálu školy, stavba by byla posuzována jako nová a musela by těmto novým normám vyhovět. Znamenalo by to demontovat kromě vnitřního vybavení i obvodový plášť včetně střechy, vyměnit okna. Přesunutí buněk do areálu školy je zase jedinou možností, jak školku rychle postavit a dodržet soulad s Územním plánem, což je jednou ze základních podmínek povolení stavby. Tento důvod byl kromě důvodů finančních hygienických také hlavním argumentem, proč jsme se rozhodli pro toto řešení a ne třeba pro koupi a rekonstrukci některého z domů v okolí školy. Původní buňky v Kolonii byly umístěny na základě předběžného souhlasu stavebního úřadu, nebylo pak ale dotaženo řádné stavební povolení. Následně jsme oslovili potenciální dodavatele s poptávkou na pokud možno typové a tudíž co nejlevnější řešení nového oddělení školky. S nabídkou se ozvaly 4 dodavatelé

kontejnerových staveb, f. Koma Modular, Imecon, Touax, Pegas a jeden dodavatel montovaných ocelových staveb, firma Warex. S výslednými nabídkami byly seznámeny zastupitelé na pracovním jednání. Byla vytipována společnost Imecon, která předložila nejlevnější nabídku z těch důvěryhodných, s garancí potřebné požární odolnosti, s dostatečným tepelně technickým řešením a vyhovujícím prostorovým a hygienickým standardem. Cenově je toto řešení dostupné pro naši obec i bez zadlužení i v případě, že ještě neseženeme finanční podporu například z Krajského úřadu. Uzavření smlouvy bylo schváleno na jednání ZO 30.7.2011. Bylo zapotřebí také přijmout rozpočtové opatření, tj. změnu rozpočtu obce schválenou zastupitelstvem tak, abychom mohli školku ještě letos realizovat.

V současné době probíhá zpracování projektu, který byl předběžně projednán na hygieně v Litoměřicích, aby splňoval příslušnou vyhlášku. Jedná se o kompletní oddělení pro 25 dětí, což by nám mělo pokrýt „poptávku“ do nejbližší následujících let. Náklady na samotnou kontejnerovou stavbu školky jsou vyčísleny na 2.640000,- včetně DPH, dopravy a montáže.

K tomu je třeba připočítat ještě základy a přípojky sítí, cenu projektu umístění stavby a nejnětější venkovní úpravy. Celková cena tedy bude asi 3.200000,- a do ceny zmiňované na jednání zastupitelstva, tedy 3,5 milionu, by se mělo tedy vejít i vybavení nábytkem pro děti. Jedná o případně finanční podpoře z Ústeckého Kraje je na panu starostovi. Na posledním jednání zastupitelstva byly také projednány odměny některým zastupitelům, já a zastupitelka Kloubská jsme za ně panu starostovi poděkovali a rozhodli jsme se je věnovat jako příspěvek na vybavení školky, ještě nevíme, jestli formou daru, nebo třeba jako základ veřejné sbírky.

**Ondřej Štědrý,** místostarosta obce

# DOPRAVA A KOMUNIKACE

Oblast, ve které jsme se posunuli zatím jen o malý kousek, je doprava, hlavně zlepšení dopravní bezpečnosti. Jako sdružení Křen se zatím se zařese jsme uspořádali kulatý stůl na toto téma v březnu, abychom za účasti obyvatel našich obcí a projektanta dopravních staveb vytyčili největší problémy v dopravě a možnosti, jak lze dosáhnout neefektivněji zlepšení situace. Jako nejpálčivější téma byla projednávána silnice 2.třídy podél Labe, a byly zhodnoceny možnosti řešení přechodů a vybudování ostrůvků u přechodů, jako nejlepší způsob jak omezit rychlost projíždějících vozidel. Byla diskutována také problematika chybějících chodníků a pěšího propojení z Třeboutic a ze Zahořan do Křešic. Možnost vybudování chodníku v rámci povodňové zdi z Třeboutic je již v současnosti ne-

reálná, pracuje se však na projektu pokračování cyklostezky, která bude umožňovat jak obslužný provoz pro vlastníky pozemků, tak by měla být celkem důstojným propojením i pro pěší.

Pokud jde o Zahořany, jsou nápady na vedení chodníku, případně úpravy polní cesty nad silnicí a vybudování propojení zpět k silnici v místech, kde krajnice umožňuje rozšíření o chodník. Nelze však řešit všechny problémy naráz a tak si přípravu projektu schováváme až po dokončení opravy komunikací na Rafandě v Zahořanech a v Třebouticích podél potoka, na kterou jsme získali dotaci a bude hotova letos. Obec se podílí významnou částkou a nelze proto zatím platit a rozjždět další nákladné projekty. **Ondřej Štědrý**, místostarosta obce

## Údržba zeleně

*Dalším tématem k řešení a problémem, na kterém pracujeme, je údržba zeleně. Je hotový soupis ploch k údržbě s výměrami a na příštím jednání zastupitelstva bude nadneseno toto téma jako bod programu. Je otázkou, zda udělat výběrové řízení na údržbu, nebo jako většina ostatních obcí raději řešit problém svými zaměstnanci, o které je však zase třeba se postarat, vyškolit je a vybavit technikou. Ze zpracovaných podkladů vyplývá, že je třeba některé větší plochy v obecním vlastnictví nabídnout k pronájmu na údržbu, jinde řešit údržbu dohodou s hasiči a fotbalisty, kterým obec přispívá na činnost. Plocha ostatních udržovaných ploch bude tak výrazně menší a náklady nižší. Budiž předmětem diskuse, zda je lepší si najímat službu za větší peníze, ale bez starostí a souvisejících nákladů, které naopak přibudou v případě vlastních obecních sil. Je třeba také započítat ostatní práce údržby, nejedná se zdaleka jen o zeleň, ale i o čištění kanálů, kontrolu a údržbu vodotečí, zimní údržbu. S problémem také velmi souvisí to, že obec nedisponuje žádnou komunální technikou pro obsluhu mobilního hrazení povodňové zdi, o které se musíme v případě povodně postarat, pro manipulaci s úložištěm organického odpadu, nebo také základní údržbu místních komunikací.*

**Ondřej Štědrý**, místostarosta obce

## SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

### II. pololetí 2011

Týden	Datum	Den	Svoz odpadu
26	29.6.2011	Středa	ANO
27	6.7.2011	Středa	ANO
28	13.7.2011	Středa	ANO
29	20.7.2011	Středa	NE
30	27.7.2011	Středa	ANO
31	3.8.2011	Středa	ANO
32	10.8.2011	Středa	ANO
33	17.8.2011	Středa	NE
34	24.8.2011	Středa	ANO
35	31.8.2011	Středa	ANO
36	7.9.2011	Středa	ANO
37	14.9.2011	Středa	NE
38	21.9.2011	Středa	ANO
39	28.9.2011	Středa	ANO
40	5.10.2011	Středa	ANO
41	12.10.2011	Středa	NE
42	19.10.2011	Středa	ANO
43	26.10.2011	Středa	ANO
44	2.11.2011	Středa	ANO
45	9.11.2011	Středa	NE
46	16.11.2011	Středa	ANO
47	23.11.2011	Středa	ANO
48	30.11.2011	Středa	ANO
49	7.12.2011	Středa	NE
50	14.12.2011	Středa	ANO
51	21.12.2011	Středa	ANO
52	28.12.2011	Středa	ANO
1	4.1.2011	Středa	NE

Poplatek za svoz komunálního odpadu je splatný na 1. pololetí do 30. 4. na 2. pololetí do 30. 9. 2011.

## Varování před nepoctivci - zvažte, co vám nabízejí

Někteří naši spoluobčané se často účastní tzv. předváděcích akcí, výletů, na kterých jsou nabízeny různé výrobky. Aby se z hezkého výletu nestala ve dnech příštích noční můra, rád bych Vám touto cestou sdělil na co si dát pozor a jaká jsou Vaše práva. Následující řádky neplatí pouze pro prodejní akce, ale také pro podomní prodejce etc.

Prodejci jsou velmi dobře proškoleni v manipulaci s lidmi a může se stát, že jejich nátlaku podlehnete a podepíšete nějakou smlouvu, nebojte, nic není ztraceno. Z občanského zákona nám plynou určitá práva, myslící právě na takovéto okamžiky. Těmto smlouvám se říká smlouvy uzavřené mimo prostory obvyklé k podnikání ( také někdy mimo provozovnu). Od takto uzavřené smlouvy je možné odstoupit do 14 dní, a to bez uvedení důvodů a bez jakékoliv sankce. Nedošlo-li dosud ke splnění dodávky zboží či služeb dodavatelem, může spotřebitel od smlouvy odstoupit do 1 měsíce.

Jestliže dodavatel písemně neupozornil spotřebitele na právo odstoupit od smlouvy, má spotřebitel právo odstoupit do 1 roku od uzavření smlouvy. Prodejci se snaží do smluv často vložit ustanovení o tom, že kupující souhlasí s tím, že pokud do 14 dní odstoupí od smlouvy bude platit půjčbové, nebo jiné poplatky, takovéto ujednání je neplatné. V případě odstoupení od smlouvy si strany smlouvy vracejí navzájem poskytnutá plnění, spotřebitel prodávajícímu zboží, prodávající spotřebiteli peníze. Dodavatel je povinen vrátit spotřebiteli zaplacené finanční částky do 30 dnů od odstoupení od smlouvy. Možnost odstoupení není dána u smluv, u nichž si spotřebitel výslovně sjednal návštěvu dodavatele (po-

domního prodejce) za účelem objednávky. Prodejce moc dobře zná zákon a často se tedy snaží nechat Vás podepsat dokument, ve kterém ho jakoby zvete domů za účelem nákupu. Nikdy takový dokument nepodepisujte.

Kupujete-li zboží na splátky, vězte, že pro poskytnutí úvěru podepisujete další smlouvu, a sice smlouvu o úvěru obvykle s jinou společností, z té se mnohdy nelze tak lehce vykroutit a v případě odstoupení od smlouvy kupní, je třeba odstoupit i od úvěrové smlouvy.

#### Shrnutí na závěr:

- Nikdy nepodepisujte dokumenty, jež obsahují nepravdivé údaje (povzvánka domů, ustanovení, že smlouva je podepsána v provozovně etc).
- Pokud se se smlouvou dobře neseznámíte, nepodepisujte ji (nátlaky na rychlost neakceptujte). Berte v potaz, že jste zákazník a pokud o Vás prodejce stojí, v klidu počká až se seznámíte se smluvními podmínkami.
- Vždy zhodnoťte, zda-li výrobek opravdu odpovídá mnohdy přemrštěné ceně (předražené indukční varičky, deky etc, sami si můžete reálné ceny ověřit například v letáčích jež Vám chodí do schránek
- Když už podepíšete a chcete odstoupit jednejte rychle a nenechte se vydírat (běžná praxe prodejců)

Nástrah při takovýchto akcích je spousta, ovšem tyto jsou nejjakvčetnější. Doufám, že jsem Vám těmito pár řádky trochu přiblížil Vaše práva.

**Miroslav Horký**



# Kriminalita je! A bohužel bude

Máme 22 let po Sametové revoluci a nárůst kriminality se od tohoto zlomu neustále zvyšuje. Kriminalita je takovým nežádoucím účinkem demokracie. Trestné činy páchají nejčastěji dospělí, dále mladiství, ale také stále častěji děti. Kriminalita je! A stále bude. Aby nebyla, bylo by nutné zrušit platidla v jakékoliv formě a zavést jiný režim. A to my doufám nechceme.

Nerovnost v příjmech mezi bohatými a chudými v posledních letech stoupá. Neustále dochází k zdražování cen a stagnaci mezd v určitých hospodářských sférách. Prohlubování sociální krize způsobuje u mnoha lidí bezradnost a někdy i zoufalství.

Nedostatek volnočasových aktivit a nezámjem ze strany bližních, způsobuje u mnoha mladých lidí potřebu začlenit se do skupin s podobnou životní situací. Od svých přátel z těchto skupin se naučí mnohé nešvary jako je například alkohol, drogy, trestná činnost. Nezaměstnanost je samozřejmě také obrovským problémem. Když člověk nebude mít co jíst, pít a kouřit, nezbyvá mu nic jiného než jít krást. Když ještě navíc bude drogově závislý, bude

potřebovat peněz ještě více. Je třeba se zaměřit na mladé v naší společnosti a vytvořit jim takové podmínky, aby ten jejich život šel tím správným směrem. Na prvním místě však musí být rodina. Říká se „Jaký je otec, takový je syn“.

Na druhém místě přichází na řadu stát. Výchova ve školách je pro rozvoj osobnosti velmi důležitá. Je třeba zkušených a profesionálních pedagogů, kteří nedopustí, aby se určití jedinci příliš neoddálili od hranice kladných vlastností. Tuto problematiku přenechám odborníkům, kteří doufám, že tomu rozumí. Avšak i obec musí zajistit prostředí pro rozvoj lidské osobnosti.

U nás v Křešicích je vše na dobré úrovni. Jedna třetina hraje fotbal, druhá třetina chodí na hasiče a ta třetí ta si musí vybrat. Buď bude dojíždět za svým zájmem do Litoměřic a nebo se bude se zbylou menšinou poflakovat po obci a nudit se. Takové tady známe. Je třeba jim také vytvořit podmínky pro uskutečnění jejich zájmů. Například další volnočasové aktivity, klubovny, kde by se scházeli apod. Kdo se

nenudí - nezlobí. Policistů v poslední době stále ubývá a trestné činnosti zase přibývá. Může nastat doba, že nebude nikdo, kdo by tyto trestné činy řešil.

Je zapotřebí, aby si každý majitel více zabezpečil svoje hmotné statky. Lidé neustále ve svých rekreačních objektech zanechávají mnoho cenných předmětů, kteří lapkové lehce zhodnotí na trhu. Občané by měli být více ostražiti a žádnou informaci si nenechávat jen pro sebe. Informujte stále Policii (v Křešicích Obecní policii) o nových změnách ve vašem bydlišti. Jedná informace moc neznamená, ale pokud informace správně spojíme v jeden celek, vznikne „skutečnost“ a ta nám velmi pomůže.

Od ledna 2011 bylo přijato 7 oznámení o přestupku. Dva přestupky byly oznámeny příslušnému úřadu k dalšímu projednání. Byly uděleny 4 blokové pokuty. Trestné činy spáchané a odhalené na území naší obce byly všechny předány Policii ČR k dalšímu šetření. A těch bylo bohužel mnoho.

Obecní policie, str. **Hromas**

## KŘEŠICKÉ KRIMISTŘÍPKY:

**25.1.2011** - Občané místní Kolonie našli u místní sběry torza dančí zvěře. Bylo jich téměř deset. Obecní policie zjistila, že tato zvěř byla zřejmě pytlákem ulovena v oblasti obcí Staňkovic a Rýdeče. Vyrozuměla místního myslivcekeho hospodáře, který zbytky zvěře odklidil. Podezření z trestného činu pytláctví dořeší Policie ČR.

**26.1.2011** - Strážník Mrva v místním lesíku v Křešicích spatřil odjíždět podezřelé vozidlo. Zároveň spatřil na zemi nashromážděné ukradené těžké železo z této budovy. Podezřelé vozidlo dostihl a při kontrole osob zjistil, že se jedná o dva občany Křešic.

Bohužel se ke krádeži nepřiznali a proto proti nim nebylo zahájeno další vyšetřování. Jednou ale na ně dojde a nebude to dlouho trvat.

**15.2.2011** - Oznámení vniknutí do chatky na Křemíně. Pachatel stihl pouze krumpáčem zlikvidovat vchodové dveře, ale nic si tentokrát domů neodnesl, uvnitř se nic drahého nenacházelo. Obecní policie pomohla postiženému zajistit opravu vchodových dveří a zajistila pro účely obecní policie fotodokumentaci trasologické stopy v okolí chaty.

**7.3.2011** - Při pravidelné objížďce obcí Křešice bylo zastaveno podezřelé vozidlo z jehož kufru vyčuhovaly železné tyče. Při kontrole osob ve vozidle bylo zjištěno, že se jedná o dva nepřizpůsobivé občany, kteří v oblasti Pustaje vytahali z jedné zahrady sloupky z plotu. Poněvadž škoda nebyla tak velká, spíše nepatrná, dva výtečníci museli strážníkům zaplatit tučnou pokutu a sloupky vrátit zpět na místo. Příště se tomuto rajónu spíše vyhnou.

**8.3.2011** - Při obchůzce podél trati v Křešicích strážníci našli v křoví přívěsný vozík za osobní automobil pocházející pravděpodobně z trestné činnosti. Lustrací u Policie ČR bylo zjištěno, že vozík byl nedávno odcizen z garáže, která se nachází na vrchu Křemín. Zanedlouho přijela Policie ČR spolu s majitelem vykradené chaty a vozík si od strážníků převzala.

**18.3.2011** - Na Obecní policii nahlášena krádež železa ze zahrádky na Křemíně. V tento moment strážníci již věděli na koho se mají obrátit. Dva výtečníci z Křešic museli z peněz za železo odkoupit od strážníků dva pokutové bloky.

**23.3.2011** - Z domova na Pustaji se bez dovolení vzdálil klient, kterému se zastesklo po domově. Strážník Mrva ho od zastávky v Nučnicích celého mokrého doprovodil zpět domů na Pustaj.

**1.4.2011** - v oblasti Třeboutic u Lučního potoka bylo strážníky znamenáno kácení stromů. Šetřením bylo zjištěno, že místní chatař zde bez povolení porazil 4 jasany. Případ byl po prošetření a po zjištění všech důkazů postoupen na Inspekcí životního prostředí v Ústí nad Labem. Víníkovi hrozí mnohatisícová pokuta.

**25.4.2011** - U místní sběry u sídliště Kolonie přistížen strážníkem Mrvou přestupce, který zde z přívěsného vozíku vysypával odpad ze stavby. Při projednávání přestupku podezřelý přiznal, že jednal na příkaz svého známého, kterého nehodlá blíže specifikovat.

Z důvodu, že by se mohlo jednat o právnickou osobu byl přestupek předán i s důkazy přestupkové komisi v Litoměřicích.

**26.4.2011** - Při konzumaci alkoholu před místním obchůdkem v Křešicích - Kolonie, několik konzumentů nestihlo doběhnout již domů a malou potřebu vykonali na veřejnosti. Bohužel za poplatek v podobě blokové pokuty Obecní policii v Křešicích.

**27.5.2011** - Na žádost místní školy a dětí byla strážníky OP odvezena do útulku v Dolním Týnci poraněná sýkorka. Snad se uzdraví a vrátí se zpět.

**2.5.2011** - Při objížďce Křešicemi spatřeno v Nádražní ulici podezřelé vozidlo se čtyřmi pasažéry. Na dotaz kdo řídil toto vozidlo osoby uvedly, že řidič z místa utekl. Nikdo z dotyčných neměl u sebe žádné doklady totožnosti a také vozidlo nejevilo žádnou známku života. Po důkladné lustraci byla neznámá parta vykázaná z obce. Po půl hodince se bohudik ztratilo i nepojízdné vozidlo.

Obecní policie, str. **Hromas**

## Vážení občané Křešic, Nučnic a Třeboutic,

Jménem společnosti Vacuum Global, s.r.o. bych se vám chtěl touto cestou omluvit za nepříjemnosti spojené s uváděním podtlakové kanalizace ve vašich obcích do provozuschopného stavu a poděkovat za trpělivost a vstřícnost, kterou jste v tomto období projevili.

Po značných problémech se stávajícím stavem kanalizace, spojeným se stavebními úpravami, se nám podařilo zajistit poměrně stabilní provoz kanalizace, i když současný stav ještě neodpovídá očekávaným parametrům. Současná situace odpovídá maximu, co se dá udělat pro stabilní provoz kanalizace a důvod současných problémů je dán zejména následkům dvou povodní.

K současné situaci je nutné ještě vyslovit poděkování za včasné informace ohledně jednotlivých problémů u sběrných šachet u vašich nebo i jiných nemovitostí, kdy můžeme operativně reagovat na vzniklý problém, což je u podtlakových kanalizací důležité. Vlastní podtlakové kanalizaci neprospívá přítok dešťových vod do potrubí, která se do podtlakového kanalizačního systému dostává zejména ze střech a zpevněných ploch objektů s napojením do gravitační přípojky, jako podzemní voda infiltrací netěsnostmi na kanalizaci ale i nátokem přes poklopy vlivem nevhodného umístění sběrných šachet.

Napojení dešťových svodů a venkovních dešťových vpustí do podtlakové kanalizace je v rozporu s kanalizačním řádem a může vést ke kolapsu celého systému. Žádáme proto všechny občany o prověření tohoto stavu a odpojení dešťových vod od podtlakové kanalizace.

Závěrem si dovoluji vyslovit přání pro jakéhokoliv provozovatele podtlakové kanalizace ve vaší obci, že lze i nadále počítat s vaší součinností při odstraňování případných problémů, které při provozu kanalizace vzniknou.

Za Vacuum Global s.r.o.

Vladimír Drvota, technik společnosti

### **PODLE KANALIZAČNÍHO ŘÁDU DO PODTLAKOVÉ KANALIZACE NEPATŘÍ:**

*Oleje, tuky, zbytky potravin, dešťová voda, odpady od hospodářských a jiných zvířat, hygienické prostředky apod.*

*Pokud uslyšíte syčení vody ze šachty trvající delší dobu než 30 vteřin, prosíme Vás o informaci o této skutečnosti, zřejmě nedošlo k zavření ventilu, nebo došlo k poruše řídicí jednotky a dlouhodobé otevření ventilu má za následek snížení podtlaku v celé síti a následně může mít vliv i na kolaps celého systému podtlakové kanalizace.*

*Telefon pro nahlášení poruchy: 602 212 296 - Drvota Vladimír zástupce firmy Vakuum Global, s. r. o. a to do 7. srpna 2011 po tomto datu Vás budeme informovat o novém telefonním čísle.*

*Pro eliminaci možnosti nebo skutečnosti, že dochází k odsávání sifonů u van, umyvadel, dřezů a dalších zařizovacích předmětů je potřeba, aby vnitřní kanalizace měla odvětrání, pomocí něhož se do potrubí dostane vzduch, který je při činnosti ventilu ve sběrné šachtě potřebný, neboť mimo odsávání odpadních vod je potřeba do potrubí, aby systém fungoval, dostat i příslušné množství vzduch. Vzhledem k tomu, že poklopy na šachtách jsou dost těsné, je potřebný vzduch nasáván z vnitřní kanalizace a pokud ta nemá odvětrání, dochází k nasávání vody ze sifonů. V případě, že nemáte vnitřní kanalizaci odvětranou a nechcete dělat zásahy uvnitř domu, je možné toto odvětrání dodatečně osadit na gravitační přípojky kanalizace z domu do sběrné šachty.*

## Mateřská škola - pravdivá historie

Po obci se šíří dosti špatné a nepravdivé fámy o naší mateřské škole. Mluví se o tom, že je malá kapacita, že se měla postavit větší budova apod. Vzbuzuje to dojem, že zastupitelé obce byli v té době (rok 2002) hlupáci, že snad z úsporných důvodů postavili pro obec malou školku, že neznali demografický vývoj. Nedá mi to a musím tehdejší situaci objasnit, uvést na pravou míru a nenechat kydát špinu na dřívější zastupitelstvo obce, které má jedinečnou zásluhu na tom, že v Křešicích vůbec mateřská škola existuje. Vráťím se do tragického roku 2002, nejhoršího roku v novodobé historii obce. Povodní v tomto roce byla zničena přístavba, chodby a suterénní prostory budovy Základní školy v Křešicích a to takovým způsobem, že musel být přerušen provoz. Rovněž byl zničen objekt v areálu továrny Schoeller, kde byla v pronájmu provozována mateřská škola. Samozřejmě jsme nemohli očekávat a ani jsme od závodu Schoeller nepožadovali to, aby kompletně budovu sloužící jako mateřská škola zrekonstruoval a znovu obci umožnil za symbolický nájem vrátit se zpět do těchto prostor. Ze zákonných důvodů nebylo ani možné, aby obec Křešice tuto budovu zrekonstruovala za své finanční prostředky, protože podle zákona o rozpočtovém hospodaření nelze vkládat veřejné zdroje do cizího majetku.

A tak zastupitelstvo rozhodlo o tom, že obec postaví novou přístavbu k budově ZŠ, kde budou umístěny školní jídelna a kuchyně, mateřská škola a dva byty pro ředitele školy a učitele, nebo zaměstnance školy. Nápad skvělý, ale drahý. Musím se ještě zmínit o přístupu tehdejšího ministerstva školství, které jsme prosili o pomoc. Krátce po povodni se na naši školu přijela podívat ministryně školství, madam Petra Buzková. To oslovení „madam“ opravdu sedí, chodila po naší zdevastované a zablácené škole v lodičkách na vysokém podpatku a téměř plesových šatech. Osobně mi řekla, že z ministerstva nedostaneme ani korunu, ať si seženeme sponzory, anebo ať školu a školku zrušíme, že děti mohou klidně dojíždět jinam. Zastupitelstvo mohlo zvolit toto řešení, bylo by to bez práce a bez starostí. Těch starostí bylo po povodni už tak až nad hlavu, chybělo všechno, lidé měli zničena svá obydlí, přišli o majetek, no vždyť to jistě všichni pamatujete. Obec rozjela kampaň na záchranu školy a mateřské školy v Křešicích, prosili jsme o finanční dary sponzory, jezdili jsme na benefiční akce, vysvětlovali proč je pro naši obec škola a školka tak důležitá a přesvědčovali jsme všechny, že dokážeme školu oživit. Další starostí bylo to, aby se stavbu podařilo uskutečnit v termínu do jednoho roku, tak aby se v září 2003 mohly naše děti do školy z okolních škol, kam přechodně dojížděly, vrátit. Pokud by se tento termín nestihl, hrozilo by, že budeme mít tak málo žáků, že nesplníme limit a škola bude zrušena. Nikdo z těch kritiků a nespokojenců si neumí ani představit co to dalo práce a úsilí. Dnes mi už připadá, že to ani není možné, že se taková věc podařila.

Mateřská škola v prvním patře přístavby byla řešena projekčně tak, aby byly splněny hygienické normy, které požadují určené metry čtvereční na jedno dítě jak v místnostech, tak i v prostoru venkovním. Bohužel více než na 30 dětí v MŠ prostory nestačily, ať jsme počítali a měřili jak jsme chtěli, jinak to nešlo. Odkoupit okolní pozemky se v tak omezeném časovém termínu také nepodařilo.

Záměr se za velkého nasazení obce, projektanta a zhotovitele podařilo zrealizovat! V září 2003, tedy po jednom roce, jsme společně s bývalým panem ředitelem Mgr. A. Škardou a za účasti hejtmána J. Šulce naši školu a mateřskou školu slavnostně otevřeli a děti se nám do obce vrátily.

Musím ještě zmínit ty všechny úžasné dárcy, ať už to byly právnické osoby, nebo i obyčejní lidé. Největší část stavby, tedy přístavba byla realizována právě z darů, jestli si to ještě dobře pamatují cca za 14 mil. Kč. Rekonstrukce staré budovy byla zaplacená z větší části z prostředků evropského fondu solidarity asi ve výši 3,5 mil. Kč.

Závěrem musím znovu zmínit to, že zastupitelstvo obce bylo moudré, nenechalo zrušit naši školu a školku a za to si opravdu nezaslouží pomluvy a lži od lidí, kteří třeba ani pomocnou ruku v té těžké době nepřiložili. Zastupitelstvo obce mohlo klidně peníze z darů použít na cokoliv jiného, než na školku, třeba na opravu budovy obecního úřadu, která by to také nutně potřebovala a další jiné investice do infrastruktury, které obec bude muset realizovat.

Myslím si, že kritizovat něčí dílo je velmi jednoduché, po bitvě je každý generálem a vždycky ví, jak by se to mělo udělat líp. Současné Zastupitelstvo obce Křešice řeší rozšíření kapacity mateřské školy záměrem přemístit montované obytné buňky z Kolonie do prostor hřiště u školy. Proboha co je to za nápad! To opravdu chce zastupitelstvo zohydat nejhezčí ulici v Křešicích? Nenašlo by se jiné lepší řešení, možná o něco dražší, ale snad to budou investice do budoucnosti. Divím se, že i pan M. Kébrt, jediný zastupitel, který zastupuje část obce Křešice a současně i v této ulici bydlí, s něčím tak strašným souhlasí.

Ludmila Jufíková

# Příspěvky do Zpravodaje - bez komentáře vydavatele

## Jak to vidím já ...

### ■ Kultura za pětset? Říkalo se kdysi ...

V letošním rozpočtu obce se na kulturu jaksi zapomnělo a projekt **Chameleon** je zapomenut!?! Nebo nenáviděn „rudou“ koalici? Pochopil jsem, že jedinou kulturou v naší obci budou letos pravděpodobně výlety členů „rudé“ koalice po naší obci. Ani mne to nepřekvapuje. Je totiž nutné, aby členové koalice alespoň trochu poznali naši obec a podobné výlety (které demonstrativně absolvovali před volbami) by měly rozhodně pokračovat. Ještě bychom ale mohli očekávat jeden významný letošní kulturní počin a to povinný zpěv koaličních zastupitelů na zahořanské návsi ...

### ■ Kolik peněz na sport? A co vlastně ještě chce pan Lečbých?

Na únorovém zasedání Zastupitelstva obce Křešice se rozhodl pan Lečbých, že současná „rudá“ koalice nenavrhuje „asi“ domluvených 150 tis. Kč na křešický fotbal. Myslím si, že pan Lečbých, leader mladých nadějných profesionálních přistěhovalců, žil v přesvědčení, že hned po volbách nejdříve zabezpečí fotbalisty v Křešicích a potom možná zbuduje něco na provoz naší obce. Na můj dotaz, jaký je tedy aktuální systém v přidělování peněz pro sportovně-spoločenské aktivity, mi bylo sděleno, že takzvaně na „členy“. Požádal jsem, aby jednotlivé kluby, které žádají o příspěvek, předložili svá účetnictví, abychom mohli vyhodnotit oprávněnost jejich žádostí. Zastupitelé to k mému velkému překvapení schválili, takže jsem opravdu zvědav, jak vlastně sportovní kluby hospodaří? Doufám, že mi členové koalice umožní do předložených podkladů nahlédnout! Do poloviny května 2011 se tak bohužel nestalo...

### ■ Paní Jandová a její kouřová politika?

Přečetl jsem si příspěvek paní Jandové v minulém zpravodaji ve věci ekologického vytápění. To jsem se ale zasmál... Bohužel je to celé spíše k pláči. Paní Jandová bohužel pravděpodobně nezná příjmovou strukturu obyvatel obce, jinak by takový naivistický blábol nemohla dát na papír. A již nyní se těším, až budou chodit „lidoví komisaři“ a měřit barvu kouře. Opravdu bych chtěl být u toho!!! A doufám, že se příkladně začne měřit u domácností členů Zastupitelstva, případně jejich neúspěšných spolukandidátů. Zejména u těch, kteří bydlí ne daleko obecního úřadu.

### ■ Kontrolní výbor zůstane v moci „bolševicko-přistěhovalecké“ koalice?!

Kontrolní výbor je nástroj demokracie v rukách demokratů. V zastupitelstvu naší obce ale bohužel v řadách koalice žádní nejsou, když dokážou pošlapat základní demokratické principy!

Na základě všeobecné dohody zastupitelů ze dne 16. prosince 2010 jsem očekával, že dojde k politickému jednání o změně obsazení kontrolního výboru tak, jak bylo veřejně slíbeno panem Kovaříkem. Proč jsem ale naivně uvěřil tomuto slibu? Vždyť „soudruzi“ nikdy své sliby neplnili! Na jednání zastupitelů dne 3. února 2011 jsem pochopil, jak budou silně semknuti do jednoho „rudého“ šiku. **Pravidla demokracie** je vůbec nezajímají a tvrdě pošlapali veškeré demokratické zásady fungování zastupitelstva. To jsme my v minulých volebních obdobích nikdy nepřipustili. Domnělá opozice obsadila nejen **Kontrolní výbor**, ale měla v držení rovněž **Finanční výbor**!

Pan Kovařík dokonce tvrdí, že Fóru občanů byla učiněna oficiální nabídka na obsazení „asi“ **kontrolního výboru**, ale bohužel o této nabídce nikdo z Fóra občanů neví. Já jsem takovou nabídku rozhodně nedostal, přesto, že jsem kandidátem Fóra občanů.

Přece jen se ale členové „rudé“ koalice snaží vrazit klín mezi členy zastupitelstva zvolené za Fórum občanů. Rozhodli se nyní zřídit jakousi zbytečnou „komisi nebo výbor“ a do jejího čela chtějí pravděpodobně zvolit pana Tomáše Němce? Nebo kdo vlastně ještě nemá žádnou funkci? A to pouze proto, aby si ho ještě „přikoupili“ do svého koaličního splácaného „dortu“.

Tuším, že se pan Kovařík holedbal na ustávajícím zasedání zastupitelstva, svým právním vzděláním. Jestliže ale člověk, na pozici starosty obce, neovládá zákon o obcích, tak to je opravdu tristní!

Až ukončím své působení v Zastupitelstvu, tak už možná budeme mít v obci zase „jednotnou Národní frontu“ jako ve čtyřicátém osmém roce! Bez demokratické kontroly opozice.

### ■ Lež pana Štědrého o tom, kterak jsem se podvodem dostal v minulosti do zastupitelstev

Na ustávajícím jednání Zastupitelstva obce Křešice dne 15. listopadu 2011 jsem byl křivě obviněn panem Štědrým, že jsem se jakýmsi podvodným způsobem stal v minulosti členem Zastupitelstva obce. Toto obvinění je lživé, nepravdivé a pomlouvačné. Člověk, který mne takto křivě obvinil a hodil na mne „špinu“ by dle mého názoru měl být trestně odpovědný. Proto zvažuji podání žaloby na tohoto člena zastupitelstva. Minimálně by se měl vzdát svého mandátu člena Zastupitelstva obce Křešice. Jak může člověk, který není schopen si ověřit fakta z dostupných veřejných zdrojů, křivě a nepodloženě obvinil druhého člověka a ujit bez trestu a veřejného odsouzení?

Naštěstí existuje důkaz tohoto lživého obvinění. Pan Lečbých totiž vše natočil na videokameru a zcela jistě to má ještě zaznamenané.

Doufám, že tento důkaz poskytne Polici ČR, až se bude trestní oznámení vyšetřovat.

### ■ Revitalizace zahořanského rybníku nebude?

Když jsme končili minulé volební období v listopadu loňského roku, zanechali jsme na Obecním úřadě v Křešicích hotovou studii na revitalizaci zahořanského rybníka. Bohužel jsem zjistil, že v rozpočtu obce se s tímto projektem nepočítá. Přesto, že tato akce by měla být součástí protipodňových opatření v Zahořanech. **Nepokračovat** v této započaté akci není dobrou zprávou pro občany Zahořan.

### ■ Přímá volba starosty?

Spása nebo hloupá a nafouknutá bublina. Myslím, že ani jedno ani druhé. Model přímé volby starosty je zkrátka nesmysl! Mnohokrát jsme se starostkou obce, paní Ludmilou Juříkovou, diskutovali o přímé volbě starosty. Já osobně se domnívám, že je to pouze populistické gesto některých politiků, kteří chtějí „sbírat body u občanů“ i za cenu splazení nesmyslu. A samozřejmě bez podrobné znalosti komunální politiky. Opravdu těmto známám nerozumím. Nota bene jsem ještě nikde neslyšel nebo nečetl seriózní rozbor všech „PRO“ a „PROTI“.

Podívejme se na dnešní situaci v obci. Jestliže by byla přímá volba starosty, tak by starostkou byla i nadále paní Ludmila Juříková, která i v posledních volbách dostala **opětovně od občanů obce nejvíce hlasů** a tím i největší důvěru a uznání za svoji práci v minulých volebních obdobích. Pan Václav Kovařík by si o pozici starosty mohl nechat pouze zdát a to ještě v těch nejděsivějších snech (mám na mysli jeho počet dosažených hlasů, který byl ze všech současných zastupitelů jasně nejnižší!). Ale co by následovalo. Starostkou by byla paní Ludmila Juříková a většinu v obecním zastupitelstvu by měla „rudá“ koalice, složená z bývalých a současných komunistů a jejich „mladých“ obětavých přistěhovalých pomocníků. Jak by asi Zastupitelstvo obce rozhodovalo? **Kdo by měl hlavní slovo** a jak by se rozhodovalo zejména v otázkách, kdy by měla „rudá koalice“ v zastupitelstvu většinu a stála by proti starostce?

Je samozřejmě možné změnit zákon o Obcích a obecním zřízení a změnit volební zákon. Potom ale musí být pravomocí starosty zásadním způsobem upraveny a systém musí být dobře propracován. Jinak vznikne „kočkopes“, který nadělá víc zmatků nežli užitičku.

Na závěr bych chtěl uvést, že jsme založili sdružení občanů naší obce, kteří s povolebním uspořádáním nesouhlasí a rozhodli se angažovat v uskupení, které si říká „**Velikonoční dohoda**“. Pravděpodobně v příštím zpravodaji

(Pokračování na následující straně)



(Dokončení z předchozí strany)

zveřejníme naše záměry a cíle, abychom poskytlí příležitost i dalším nespokojeným občanům.

#### ■ Jak je to s protipovodňovou zdí v Křešicích?

Zdá se, že někteří lidé neustále a rádi vyrábějí pomluvy. Už jsem jich slyšel dost a nehodlám s nimi nějak zarputile bojovat. Až na jednu! Ale chtěl bych občanům naší obce veřejně a s plnou odpovědností sdělit, že protipovodňovou zeď v Křešicích a Nučnicích rozhodně neprojektovává Ing. arch. Naďa Richterová. Ona se pouze snažila svým poradním hlasem o to, aby to nebyla holá a hnusná betonová zeď. Toť vše!

#### ■ Proč není v Zahořanech hospoda? Jednoduchá otázka a těžká odpověď.

Hospoda tady vždy byla a už dlouho není! Vezmu to stručně a od revoluce. Protože nemá cenu kolem toho něco vymýšlet. Když „Jednota“ ukončila po revoluci svou činnost, tak se chodilo pro lahvové pivo k paní Prokopové nebo do buňky k Němcům. Potom jsme za dost peněz (podotýkám obecních) zrekonstruovali část zahořanského zámku a chodilo se na pivo zase do zámku. Střídali se nájemci, ale tržby asi nic moc. Poslední nájemce, pan Tomáš Burda, nakonec provoz v zámku ukončil a přesunul hospodu k sobě domů. Pár let to vydržel, ale asi to není bůhví jaké živobytí, což by nejlépe povyprávěl on sám. Občas se někdo ozve s poznámkou, proč vlastně někdo tu hospodu v Zahořanech neotevře? Ale kdo? Ono se nikomu riskovat nechce... zatím. Třeba se ale takového odvážlivce dočkáme.

#### ■ Slušnost je současnému vedení obce cizí

V pátek 13. května 2011 se konalo slavnostní předání protipovodňové ochrany v naší obci za účasti ministra zemědělství, pan Ivana Fuksy. Přesto, že tato akce byla realizována již v minulém volebním období a současné vedení obce má na dokončení stavby jen mizivé zásluhy, nebyli na slavnostní předání pozváni bývalí zastupitelé obce. Tedy ti, kteří nesli největší břemeno tíže rozhodování, jednávání s občany a realizace této stavby. Toto chování a jednání jen dokresluje neschopnost současného vedení obce uznat odpovědnou a náročnou práci minulých zastupitelů. To, že byla pozvána alespoň paní Ludmila Juříková, bohužel ke změně mého názoru nestačí. Když se mě někteří občané ptali, proč jsem se slavnostního předání nezúčastnil, musel jsem po pravdě odpovědět, že jsem nebyl pozván! Pravděpodobně stejně, jako ostatní členové bývalého zastupitelstva...

**Pavel Richter**

člen Zastupitelstva obce Křešice  
zvolený za Fórum občanů

## Vážení sportovní přátelé, spoluobčané



Skončila jarní sezóna a já vás mohu touto cestou informovat o výsledcích našeho fotbalového klubu. Přípravka obsadila po čtyřech turnajích celkově 2 místo. Starší žáci obsadili 7 místo. Dorostenci ukončili sezónu na 4 místě a „A“, mužstvo obsadilo po velkém dramatu 2 místo, což nám umožnilo postoupit do A třídy. Je to pro náš klub velký úspěch a zároveň odměna za naší práci. Velké poděkování patří trenérovi Štefanu Knapíkovi, který jako trenér a zároveň hráč dokázal kluky náležitě připravit.

Poděkování náleží i hráčům za jejich přístup k celé sezóně. Jsem rád, že se můžeme zviditelnit jako klub a zároveň dělat dobrou reklamu naší obci, která nás velkou měrou podporuje v naší činnosti. Závěrem bych chtěl popřát všem dětem krásné prázdniny bez nehod a nemocí, aby jsme se všichni sešli v plné síle. Fotbalu zdar

**Lečbych Pavel**

# ZPRAVODAJ

Vydává Obecní úřad v Křešicích, ve spolupráci s firmou MAPA VYDAVATELSTVÍ, ÚSTÍ NAD LABEM • Náklad tohoto vydání je 500 ks. • Pro občany obcí výtisk zdarma •

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: MK ČR E 10490